



Для немедленной публикации: 11.10.2019 ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ОБЪЯВИЛ О ПРОВЕДЕНИИ ПОЛИЦИЕЙ ШТАТА МЕРОПРИЯТИЙ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ВО ВРЕМЯ ПРАЗДНИЧНЫХ ВЫХОДНЫХ, ПРИУРОЧЕННЫХ КО ДНЮ КОЛУМБА (COLUMBUS DAY)

Полицейские сосредоточатся на превышающих скорость и находящихся в состоянии алкогольного опьянения водителях Северных регионов (North Country), Центрального Нью-Йорка (Central New York), Катскилла (Catskills) и Столичного региона (Capital Region)

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил сегодня, что полиция штата Нью-Йорк (New York State Police) проведет специальные мероприятия по обеспечению соблюдения правил дорожного движения в преддверии Дня Колумба (Columbus Day), чтобы предотвратить превышение скорости и вождение в состоянии алкогольного опьянения. Кампания, приуроченная ко Дню Колумба (Columbus Day), начнется в пятницу 11 октября и продлится до понедельника 14 октября. Полиция ожидает увеличения интенсивности движения в эти выходные из-за праздника и осеннего туризма, что создает дополнительные риски на наших дорогах. Эти мероприятия будут проводиться в Северных регионах (North Country) (Отряд В), Центральном Нью-Йорке (Отряд D), Катскилле (Catskills) (Отряд F) и Столичном регионе (Capital Region) (Отряд G). Данные мероприятия финансируются Комитетом по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee).

«Трагических последствий вследствие вождения в нетрезвом виде можно избежать, если все мы будем принимать правильные решения, — **сказал губернатор Куомо (Cuomo)**. — Мы будем бороться с превышением скорости и неосторожным вождением по очень простой причине: это противоречит закону и подвергает всех опасности. В эти выходные, когда полиция штата усилит контроль, я настоятельно призываю всех жителей Нью-Йорка быть особенно осторожными и ездить аккуратней».

Начальник полиции Кит М. Корлетт (Keith M. Corlett): «Треть всех аварий со смертельным исходом вызваны превышением скорости. В ходе этой кампании наши полицейские сосредоточатся на обеспечении соблюдения скоростного режима, а также на предотвращении вождения в состоянии алкогольного опьянения и отвлеченного вождения. Мы будем делать все от нас зависящее, чтобы наши дороги оставались безопасными. Поскольку в эти праздничные выходные автомобилисты путешествуют по всему штату, чтобы увидеться с семьей и друзьями, мы призываем выполнять свои обязанности по соблюдению установленных ограничений скорости, сохранению бдительности и недопущению водителя в состоянии алкогольного опьянения к управлению транспортным

средством. Вместе мы сможем предотвратить ненужные трагедии, которые происходят из-за небезопасного вождения».

Исполняющий обязанности руководителя Департамента транспортных средств (Department of Motor Vehicles, DMV) и исполняющий обязанности председателя Комитета по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee) Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J.F. Schroeder): «Большинство аварий не происходят случайно. Превышение скорости, вождение в состоянии алкогольного опьянения или отвлеченное внимание — одни из самых опасных вещей, которые могут произойти за рулем, и всего этого можно избежать. Не становитесь частью статистики — планируйте безопасную дорогу домой, соблюдайте установленные ограничения скорости, избегайте пользование телефоном и сделайте этот праздничный уик-энд незабываемым по правильным причинам».

В эти выходные водители могут также ожидать появления дополнительных постов и патрулей для проверки на трезвость (DWI patrols). Силы охраны правопорядка также будут отслеживать автомобилистов, пользующихся за рулем телефонами и прочими электронными устройствами. Водители также не должны забывать аккуратно объезжать остановившиеся спецмашины и транспортные средства аварийных служб, стоящие у обочины.

Офицеры полиции штата будут дежурить на дорогах в обычных патрульных автомобилях штата и машинах без опознавательных знаков (Concealed Identity Traffic Enforcement, CITE) в рамках этой кампании, чтобы легче можно было выявить водителей, нарушающих правила дорожного движения. Автомобили без опознавательных знаков (CITE) дают полицейским возможность более тщательного наблюдения за нарушениями ПДД. Эти автомобили смешиваются с движением на дорогах, но когда включаются световые сигналы, их невозможно не распознать.

Полиция штата напоминает всем автомобилистам о необходимости соблюдать правила безопасности, не садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения, не использовать мобильные телефоны во время вождения, не превышать скорость и удостовериться, что все пассажиры пристегнуты. Основная цель этой инициативы заключается в противодействии небезопасному поведению на дороге и повышении осведомленности о важности безопасности дорожного движения.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТПИСАТЬСЯ](#)